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г.Санкт-Петербург

ООО «РЕАЛ»

РЕКОМЕНДАЦИИ 

ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ
натуральных косметических средств

для ухода за кожей

Масло для тела «ЗИМНЕЕ» 100 ml: средство  для согревания, ухода за телом. 

Состав: масла кунжута, кокоса, миндаля, ростков пшеницы, календулы, макадамии; эфирные масла лаванды, бергамота, найоли, тимьяна, розмарина, чайного дерева, сандала; витамины А, Е, С.

Действие: Насыщает витаминами, питает и смягчает кожу, препятствует её преждевременному старению. Нормализует кровообращение в верхних слоях кожи, действует согревающее, повышает сопротивляемость организма простудным и инфекционным заболеваниям, укрепляет иммунитет. Помогает снять озноб людям, постоянно мёрзнущим. Обладает антигрибковыми свойствами. Регулирует процесс потоотделения. Улучшает настроение, смягчает депрессивные состояния. Рекомендуется  для ухода за всеми типами кожи. Применение: Нанести небольшое количество масла на кожу в любое время суток, желательно на чистую кожу и втирать до полного впитывания. Сила  растительных экзотических масел наполнит кожу солнечным теплом, согреет тело и душу; ароматы цветов   придадут коже неповторимый запах; свойства лечебных трав  защитят от вредного воздействия внешней среды. 

Масло для тела «ТЫСЯЧА И ОДНА НОЧЬ» 100 ml: массажное средство  для ухода за телом. 

Состав: масла виноградных и абрикосовых косточек, макадамии, ростков пшеницы; эфирные масла ванили, иланг-иланга, грейпфрута, роза и сандала; витамины А, Е, Р.

Действие: Очищает, питает, смягчает кожу, делает ее эластичной, улучшает кровообращение и лимфодренаж. Способствует выведению шлаков и токсинов из организма. Снимает раздражительность. Возбуждает чувства, стимулирует эротическую восприимчивость. 

Применение: Применяется как массажное масло. Может быть использовано как средство ухода за кожей, поскольку обладает восстанавливающими свойствами. Свойства лечебных трав помогут избавиться от накопившейся усталости и укрепить иммунитет. Изысканный, экзотический, манящий аромат увлечет в  таинственный мир восточных фантазий. 

БАЛЬЗАМ для тела 100 ml: средство  для ухода за кожей после бассейна, сауны, солярия. 

Состав: масла кокоса, миндаля, календулы, жожоба, ростков пшеницы; эфирные масла розы, сандала, герани, моркови, розового дерева; витамины А, Е, Р.

Действие: Питает, смягчает и увлажняет кожу, повышает её эластичность. Способствует стойкому, равномерному загару. Очищает верхний слой кожи от оксидантов. Защищает от последствий вредного воздействия хлорированной воды и сухого пара. Снимает ощущение стянутости кожи после водных процедур. Нормализует обмен веществ. Обладает антисептическим, противовоспалительным, очищающим и освещающим действием. Нейтрализует вредное влияние на кожу хлорированной воды. 

Применение: После водных процедур или пребывания в бане, сауне, солярии рекомендуется небольшое количество масла нанести на кожу и лёгкими круговыми движениями втирать на протяжении 5-7 мин. Масла растений, обладающих лечебными свойствами, помогут обрести здоровый цвет и упругость коже, защитить от вредного воздействия резкой смены температур и УФ-излучения.  Экзотические деревья, привычные травы и цветы придадут тонкий, неповторимый аромат коже, помогут обрести душевное равновесие и уверенность в себе, получить мощный  заряд энергии для новых дерзаний.

ВНИМАНИЕ: Все жирные масла рекомендуется хранить плотно закрытым в прохладном месте, вне прямого воздействия солнечного света.

ТОНИКИ  (ЦВЕТОЧНая ВОДа)
«ВЕРБЕНА» цветочная вода  100 ml:  Тонизирующее средство. Не содержит спирта.

Состав: продукт гидродистилляции Вербены лимонной (Lippia citrodora)

Действие: Разглаживает и глубоко очищает кожу. Сокращает расширенные поры. Успокаивает раздраженную кожу. Обладает профилактическим действием против возникновения акне, воспалений кожного покрова. Снимает покраснения. Рекомендуется применять для ухода за нормальной и комбинированной кожей лица. Дезодорирует, нормализует процесс потоотделения. Обладает освежающим, ранозаживляющим и бактерицидным действием. Способствует концентрации внимания. Привлекает удачу. АФРОДИЗИАК.

«ЛАВАНДА» цветочная вода  100 ml:  Тонизирующее средство. Не содержит спирта.

Состав: продукт гидродистилляции соцветий Лаванды (Lavandula vera)

Действие: Очищает и увлажняет кожу, оказывает регенерирующее  действие. Обладает противовоспалительным действием. Гипоалергенно, представляет собой мягкое средство для чистки пор,  удаления макияжа. Рекомендуется применять как средство для снятия покраснений кожи при эпиляции. Предотвращает врастание волос в кожу. Эффективно для ухода за нежной и чувствительной кожей.
Как средство профилактики кожных заболеваний - снимает зуд, жжение при дерматитах, диатезе, потнице. 
Благотворно воздействует на нервную систему, способствует легкой релаксации, сну. Может использоваться как успокаивающие детские духи.
«РОЗА» цветочная вода  100 ml:  Тонизирующее средство. Не содержит спирта.

Состав: продукт гидродистилляции лепестков Розы дамасской (Rosa damascena)

Действие: Активно тонизирует кожу, способствует процессу циркуляции крови в верхних слоях кожи. Улучшает цвет лица, придает матовость и бархатистость коже, повышает ее защитные свойства. Сохраняет естественный водный баланс кожи, стягивает расширенные поры, способствует устранению морщин. Эффективное средство ухода  для всех типов кожи.

При добавлении в ванну снимает напряжение, поднимает настроение. 
Может быть использовано как эффективное средство интимной гигиены в послеродовой период. 
«РОМАШКА» цветочная вода  100 ml:  Тонизирующее средство. Не содержит спирта.

Состав: продукт гидродистилляции Ромашки римской (Ormenis multicaulis)

Действие: Освежает, очищает и разглаживает кожу, восстанавливает эластичность кожных тканей. Препятствует образованию морщин и преждевременному старению кожи. Обладает бактерицидным и противовоспалительным действием при угревой и гнойничковой сыпи. Повышает защитные свойства эпидермиса. Может быть использовано для снятия макияжа с глаз и как эффективное средство интимной гигиены. Рекомендуется использовать для ухода за чувствительной кожей.

Улучшает кровоснабжение. Успокаивает нервную систему.
«НЕРОЛИ» 100 ml: Тонизирующее средство. Не содержит спирта.

Состав: продукт гидродистилляции цветов горького апельсина - Нероли (Bigaradia aurantium)
Действие: Мягко очищает, увлажняет и витаминизирует кожу, насыщая ее тонким ароматом. Снимает раздражения, повышает упругость и эластичность кожных тканей. Обладает активными антиоксидантными свойствами. Подходит для чувствительной и жирной кожи. При добавлении в ванну оказывает антидепрессивное и успокаивающее действие. АФРОДИЗИАК.

Мы ухаживаем за комнатными цветами, неустанно орошая их живительной влагой, подкармливая всевозможными витаминами. Но… часто забываем о том, что наша кожа нуждается в бережном уходе не меньше  самых привередливых растений. 

Впрочем, сегодня появилось уже достаточно большое количество разнообразных косметических средств по уходу за кожей, призванных помочь нам справиться с возрастом или вредным воздействием различных внешних факторов. Однако, выбирая для себя косметику. Следует помнить о том, что используя косметические средства, созданные на основе искусственных химических соединений, можно нанести непоправимый вред не только внешнему виду кожи, но и здоровью.
Если мы хотим как можно дольше сохранить здоровье и  молодость, необходимо использовать возможности, которые нам даёт сама Природа. Преимущества природной косметики очевидны: используя свойства натуральных масел, можно не только укрепить организм, но и продлить очарование молодости. Наше тело требует особого ухода, и защитить его от преждевременного старения – в наших силах. 
Используя только натуральные эфирные и растительные масла  в производстве косметических средств, мы получаем дополнительный источник витаминов и активных природных регенерирующих веществ. Они способны уравновесить работу кровеносной, мышечной и нервной системы; вернуть утраченные силы организму;  восстановить эластичность кожи и избавить её от неприятных недостатков;  придать новый шарм внешности.   

Когда бережное отношение к себе, к своему телу войдет в привычку, Вы убедитесь, что ароматы и природная косметика принесли в Вашу жизнь не только здоровье, красоту, гармонию, но  и успех.
Натуральные растительные КОСМЕТИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА 
НА ОСНОВЕ ЖИРНЫХ РАСТИТЕЛЬНЫХ И 100% ЭФИРНЫХ МАСЕЛ

ВИТАМИН «Е» (ТОКОФЕРОЛ) 10 ml : природный антиоксидант.

Состав: экстракция из масла зародышей пшеницы.

 Действие: способствует нормальному росту и развитию организма, предупреждает Е-авитаминоз у недоношенных и новорожденных младенцев с малым весом, повышает иммунитет, способствует заживлению ран, швов, ожогов, замедляет процессы старения, укрепляет  структуру тканей волос. Предупреждает развитие рака простаты, коронарного артрита сердечной мышцы, мышечной дистрофии; снижает  вероятность выкидышей.
Использование: применять как дополнительное средство, повышающее защитные силы организма, для обогащения токоферолом косметики и массажных масел, как средство для укрепления волос и ногтей.
МАСЛО ДЛЯ УХОДА ЗА КОЖЕЙ ВОКРУГ ГЛАЗ  10 ml : средство для ухода за чувствительной кожей век.

Состав: масло миндаля, эфирное масло сандала, витамин Е .

Действие: питает, увлажняет кожу вокруг глаз, разглаживает мелкие морщинки, способствует устранению кругов и мешков под глазами. При регулярном использовании снимает отечность и покраснение вокруг глаз.
Использование: применять как средство против проявления  морщин. Наносить лёгкими движениями вокруг глаза: сверху - от переносицы к  внешнему уголку глаза; снизу -  от внешнего угла к переносице утром и вечером. 
МАСЛО ДЛЯ ГУБ «МЕЛИССА» 10 ml: средство для ухода за тонкой кожей губ.

Состав: масла ростков пшеницы, миндаля, абрикоса; эфирные масла розы, мелиссы; витамины А, Е, В1, В2 .

Действие: питает, увлажняет, смягчает кожу губ.  Способствует заживлению трещин, улучшает цвет бледных губ. 

Использование: как средство для устранения трещинок и сухости губ, - накладывать утром и на ночь. Для повышения цветового и эластичного тонуса губ, - наносить средство массажирующими движениями.  
ИНТИМ-УХОД ДЛЯ ЖЕНЩИН  50 ml : средство для ухода за интимными участками тела.

Состав: масла ростков пшеницы, календулы, миндаля, эфирные масла розы, нероли, ромашки, витамины А, Е и др.

Действие: повышает эластичность кожи, устраняет зуд, сухость, раздражение. Дезодорирует. Обладает бактерицидным и ранозаживляющим действием. Повышает мышечный тонус. Усиливает сексуальную активность.

Использование:  применять как смягчающее и противовоспалительное средство

МАСЛО ДЛЯ БЕДЕР «С ГРЕЙПФРУТОМ» 50 ml: средство  для профилактики целлюлита и ухода за бёдрами.
Состав: масла абрикосовых косточек, календулы, зародышей пшеницы, эфирные масла грейпфрута, розмарина, розового дерева, витамины А, Е и др.

Действие: питает, увлажняет, повышает упругость кожи. Стимулирует кровообращение и выведение шлаков и токсинов из лимфатической системы. Нормализует внутрикожный обмен. Способствует рассасыванию стрий и тонких рубцов. Укрепляет соединительные ткани, препятствует варикозному расширению вен. Обладает антицеллюлитным действием.

Использование: использовать в качестве профилактического средства. Нанести тонким слоем небольшое количество масла и втирать массирующими движениями в проблемные участки кожи в течение 7-15 мин. 
МАСЛО ДЛЯ НОГ «С АПЕЛЬСИНОМ» 50 ml: средство для ухода за ногами.

Состав: масла календулы, ростков пшеницы, авокадо, эфирные масла апельсина, лаванды, чайного дерева, витамины А, Е и др.

Действие: освежает, смягчает ороговевшую ткань, повышает эластичность кожи. Обладает ранозаживляющим и антигрибковым действием. Согревает, улучшает кровообращение, укрепляет вены. Обеспечивает мышечную релаксацию. Устраняет зуд, сухость, отечность ног. Нормализует потоотделение.

Использование: использовать в качестве профилактического и косметического средства. Втирать массирующими движениями в кожу ног и ступни до полного впитывания.

МАСЛО ДЛЯ НОГТЕЙ «С ЧАБРЕЦОМ» 10 ml : средство для ухода за ногтями.

Состав: масла календулы, ростков пшеницы, миндаля, эфирные масла чабреца, чайного дерева, лаванды, шалфея мускатного; витамины А, Е .
Действие: укрепляет ногти, придает блеск ногтевой пластине, смягчает ногтевой валик, препятствует возникновению «заусениц», обладает противогрибковым действием.
Использование: Массаж: нанести небольшое количество масла кисточкой-аппликатором масло на ноготь. Втирать в кожу, окружающую ногтевое ложе, в основание ногтя и ногтевую пластинку в течение 1-2 мин.  Ванны для рук: добавить 6 капель в ванночку для рук с добавлением 1 ч.л. соли, развести теплой водой, опустить на 5-10 мин. Осушить мягким полотенцем.
МАСЛО ДЛЯ НОГТЕЙ «С ЛИМОНОМ» 10 ml: средство для ухода за ногтями.

Состав: масла календулы, ростков пшеницы, миндаля, жожоба;  эфирные масла лимона, чайного дерева, ромашки, ладана, витамины А, Е .

Действие: укрепляет ломкие ногти, питает ногтевой корень, придает гладкость и прозрачность ногтевой пластине,  устраняет воспаления, препятствует пожелтению ногтя.
Использование: Нанести небольшое количество масла кисточкой-аппликатором масло на ноготь. Втирать в кожу, окружающую ногтевое ложе, в основание ногтя и ногтевую пластинку в течение 1-2 мин. Ванны для рук: добавить 6 капель в ванночку для рук, развести теплой водой, опустить на 5-10 мин. Осушить мягким полотенцем.
МАСЛО ДЛЯ РУК «С РОЗОВЫМ ДЕРЕВОМ» 50 ml: средство для ухода за руками и локтями.

Состав: масла абрикосовых косточек, календулы, жожоба, эфирные масла мирры, розового дерева, апельсина, витамины А, Е и др.

Действие: питает, смягчает, освежает цвет кожи рук и локтей. Повышает эластичность кожи, улучшает кровообращение. Устраняет последствия вредного воздействия холода, воды и бытовой химии. Обладает ранозаживляющим и бактерицидным действием. Препятствует старению кожи рук и локтей. 

Использование:  применяется в качестве питательного средства для кожи локтей и рук. Как профилактическое средство против растрескивания и проявления «цыпок», - после мытья посуды,  нанести на кожу рук небольшое количество масла, втирать в течение 3 мин., остатки масла снять салфеткой.

Как косметическое средство использовать на ночь. 

Массаж для рук: небольшое количество масла разотрите между ладонями. Круговыми движениями массируйте каждый палец и сустав в отдельности, как будто надеваете перчатки. Затем перейдите к массажу тыльной стороны кисти. Обхватив запястья, продолжайте массаж рук

 Ванночки для локтей: для снятия ороговения. Масло наливают в мисочки и подогревают, чтобы оно было приятно теплым. Опустив локти в мисочки, подержите их в течение 10-15 минут.
Масло для шеи «НЕФЕРТИТИ» 50 ml: средство  для ухода за кожей шеи и декольте.

Состав: масла абрикосовых косточек, ростков пшеницы, жожоба, эфирные масла розы, ладана, сандала, витамины А, Е и др.

Действие: деликатно ухаживает, питает, увлажняет нежную кожу шеи и декольте. Регенерирует, разглаживает, препятствует старению кожи. Нормализует обмен веществ в коже. Улучшает цвет, структуру, повышает эластичность и упругость кожи. Гармонизирует чувства.

Использование:  небольшое количество масла нанести на шею и грудь. Втирать мягкими похлопываниями, по направлению сверху вниз, -  вдоль шеи и массирующими круговыми движениями от центра к плечам, -  в области декольте до полного впитывания.
Масло для тела «УТРЕННЕЕ» 100 ml: средство  для ухода за кожей.

Состав: масла ростков пшеницы, миндаля, календулы, жожоба, эфирные масла розмарина, лайма, розового дерева, шалфея мускатного, герани, можжевельника; витамины А, Е.

Действие: тонизирует, бодрит, помогает быстро проснуться, позитивно воздействует на нервную систему, поднимает настроение. Питает, увлажняет, смягчает кожу, стимулирует кровообращение, способствует выведению шлаков и токсинов из лимфатической системы. Поддерживает естественную регенерацию клеток кожи, препятствует образованию рубцов. Обладает противопростудным действием. Препятствует пересушиванию кожи при жесткой воде.
Применение: Лёгкими массирующими движениями нанести небольшое количество масла на кожу после утреннего душа. Эта процедура придаст Вам уверенности в себе, укрепит  дух и будет прекрасным началом нового дня.
Масло для тела «ВЕЧЕРННЕЕ» 100 ml: средство  для ухода за кожей.

Состав: масла грецкого ореха, абрикосовых и виноградных косточек, зародышей пшеницы, жожоба; эфирные масла моркови, иланг-иланга, лаванды, пальмарозы, майорана; витамины А, Е, F.

Действие: Великолепно ухаживает за кожей. Нормализует регенерацию клеток кожи, замедляет процесс старения. Регулирует процесс потоотделения. Рекомендуется  для ухода как за жирной, так и за сухой кожей. Укрепляет иммунную систему, помогает бороться с простудными заболеваниями. Снимает мышечную усталость, способствует общей релаксации, благотворно влияет на нервную систему.

Применение: Лёгкими массирующими движениями нанести небольшое количество масла на кожу после вечернего душа или ванны. Являясь афродизиаком, это масло поможет расслабиться и отвлечься от проблем минувшего дня, готовя тело к приятным минутам отдыха. Сила ароматов и особые свойства растений, содержащихся в масле позволит ощутить прилив новых сил и энергии для достойного завершения вечера.
















